

断保被征地农民参保比例达 75.48%

被征地农民断保续保工作取得新成效

本报讯 区人社局针对当前被征地农民保障工作的新特点,狠抓“四个到位”,有效促进被征地农民参保续保工作取得新成效。截止8月底,完成断保被征地农民参保续保3622人,参保比例达75.48%。

宣传到位。采取发放资料、张贴公告、网络宣传等多种方式开展政策宣传,进一步提高被征地农民对惠民政策的知晓度。同时,通过开展“志愿者服务月”和“三下乡”等便民服务活动,近距离和广大被征地农民进行交流,释难解疑,回应群众关切,避免各种政策误读误解,有效提高被征地农民参

保续保积极性。

服务到位。一方面合力推动促参保。构建区局、镇(街道)、村(社区)三级联动的被征地农民管理机制,加强配合,互通情况,通过实施动态管理,主动解决被征地农民在参保续保过程中遇到的各种困难,从而有效促进参保;另一方面“服务提标”促参保。完善被征地农民“一站式”服务模式,简化服务流程,提高服务标准。通过一体机自助查询、参保手续代办、短信提醒等“贴心式”服务,拉近与群众的距离,提高群众对参保认同感,从而促进被征地农民主动续保。

培训到位。只有让被征地农民充分就业,才能从根本上解决被征地农民断保的问题。为此,区人社局注重加大被征地农民技能培训力度。在调查摸底的基础上,根据被征地农民就业意愿和培训需求,有针对性地提供就业、创业培训服务,提升工作技能,增强被征地农民就业竞争力。同时,强化被征地农民权益维护。加大劳动保障力度,将被征地农民劳动合同签订、社保参保等内容作为重点执法检查项目,通过执法检查切实维护被征地农民合法权益。

督查到位。将被征地农民接

缴费指标纳入对各镇(街道)年度重点目标考核内容,以目标任务书的形式下发,并采取阶段总结、季度通报等形式,不定期通报各板块工作进展情况,形成以考核促进工作推进的良好机制。同时,建立整体联动机制。梳理并明确区、镇、村三级的部门职责,通过密切分工、相互配合,形成工作合力。积极加强参保数据统计分析,全面监测被征地农民特别是4045以上断保人群的参保情况,全程实施精确管理,确保工作精准到位。

(施维安 高维)

动态速递

中国梦 强军梦

公路处举办 执法安全预防讲座

本报讯 近日,区公路处组织全体执法人员举办了执法安全预防及合理处置的培训班,主要针对行政执法法风纪等5个规范及行政执法人员“十二项禁令”以及用常州海事执法案例为实例,深入浅出地为执法人员讲解,切实加强执法人员对安全执法的重视和预防,确保执法安全。

(华晓明)

鹅湖组织检查接送 学生车辆运行线路

本报讯 近日,鹅湖交管所精心部署,对接送学生车辆运行线路进行全面排查,及时整改安全隐患,全力保障辖区中小学生及市民出行安全。

此次,该所联合交警队、奔隆公司,对辖区所有接送学生车辆运行线路进行全方位安全检查,及时发现并整改了安全隐患。通过排查,执法人员发现较严重的安全隐患3处,问题主要包括翰林路树枝遮挡视线、路口缺少警示标识及荡北线滨水区水泥防撞桩间距大。针对这些问题,共同研究整改方案并上报政府。下一步,该所将开展“回头看”行动,及时跟进整改情况,确保所有问题切实整改到位。同时,将进一步加强辖区道路巡查,确保第一时间发现安全隐患、消除安全隐患。

(鹅交)



家住东北塘的谢同学今年以优异的成绩被江苏科技大学录取。即将跨入大学殿堂的他希望拥有一部智能手机,但家境的贫困让他只能将这个心愿藏在心里。在前期的走访中,东北塘街道团工委了解到这一情况后,积极发挥辖区团建工作优势,由江苏大明金属制品有限公司捐助智能手机一部,实现了他的“微心愿”。

(东北塘团工委)



根据公路路况的巡查记录,9月8日开始,锡山区公路管理处组织养护人员对锡大路、锡张老线上新出现的坑槽等路面病害快速实施修补,以确保辖区公路的通行安全。

(缪小兵)

本版编辑:过晶 校对:徐俊

敲锣打鼓送喜报 新兵入伍倍光荣

本报讯 近日,随着一阵锣鼓和鞭炮声,全区各镇(街道)相关部门工作人员,将一份份鲜红的入伍喜报送到每位新兵手中。

9月8日下午,安镇街道范围内处处锣鼓喧天,鞭炮声四起,洋溢着喜庆氛围,18名光荣入伍的新兵在村委干部和家长的欢送下,从街道四面八方赶到街道会议中心参加街道组织的欢送新兵入伍大会。会上,新兵代表表示,到部队后,将严守部队纪律,刻苦训练,掌握过硬的军事本领,争取早日立功受奖,为家乡人民争光。新兵家长表示,一定支持自己的儿子,在部队安心服役,努力工作,为国防和军队建设作贡献。

日前,羊尖镇召开新兵欢送大会,热烈欢送20名新兵光荣入伍。欢送会上,少先队员们为新兵佩戴上大红花,新兵代表郑重承诺,一定会在部队中努力磨炼意志,增长才识,不辜负家庭和国家的期望,为祖国国防建设贡献青春力量。

金秋九月,又到一年送兵时。9月9日,东港镇举行2015年度新兵欢送仪式,为32名新兵即将奔赴军营的新兵送行。2015年度征兵过程中,东港镇强化组织领导,增强征兵工作的政治责任感,把握关键环节,以抓好大学生征集、严格执行标准条件、狠抓廉洁征兵提高新兵征集整体质量,高质量地完成新兵征集任务。经过政审、体检、复检等多个

环节,32名新兵脱颖而出,即将奔赴山东、四川、福建等地的陆、海、空军,值得一提的是,其中陈市村的张铮铮即将奔赴驻澳门部队。

伴随着喜庆的锣鼓声,厚桥街道新兵家中顿时热闹起来,街村两级干部将一份份金灿灿的入伍喜报亲自送往新兵家中,大力营造了“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围。新兵们纷纷表示,到部队后将严格遵守纪律,为国防事业贡献力量,努力为家乡争光。据悉,今年厚桥街道应征入伍青年大专及以上学历占比超75%,其中重点本科院校青年应征入伍2位,持续为部队输送了高质量兵源。

(综合)



9月9日下午,锡北镇组织24名即将入伍的新兵,参观了新四军六师师部旧址纪念馆,接受爱国主义教育。图为在该馆内举行的新兵入伍宣誓仪式。(锡北文体)



少先队员们为羊尖镇入伍的新兵系上大红花。(羊宣)



敲锣打鼓,送上喜报。(厚宣)

又到开学季 城管忙保障

本报讯 日前,锡城的学校,从幼儿园到大学都陆续开学,各地的学生、家长都集中到校园里,学校周边的道路因为过多的车辆变得尤为拥堵。而这儿的高人气也吸引了不少的商贩前来摆摊设点,他们支上简易的座椅或铺一块地毯,摆上包书皮、盒饭袋、文具等用品做起了生意。商贩占道摆摊的行为无疑让拥堵的道路雪上加霜。

为此,锡山城管高度重视,提前部署,采取多项措施维护学校周边的环境秩序。一是针对性宣传。根据以

往经验,在学校门口的商贩有很大一部分是周边学习用品店设的临时销售点。针对这一情况,锡山城管在8月中旬起就对这些店铺进行了走访,开展宣传教育,从源头上遏制占道摆摊行为。二是专人守点。锡山城管按照属地管理原则,由各中队根据所辖区域学校的实际情况,在上、放学两个时间段安排人员进行守点,对准备摆摊的商贩进行教育劝导。三是不定期整治。对一些屡教不改、强行占道摆摊的商贩,锡山城管组织人员开展集中整治,严肃查处。据统计,自8月

30日起至,锡山城管共教育劝导占道摊点137起,查处19起。同时,锡山城管积极与学校进行沟通,针对开学报名、家长日等一些特殊情况,及时了解情况,增派人员开展保障工作,为学生、家长的出行和安全提供有效保障。

(汪丹)



民生直通车

312国道沪宁段最后四个收费站将撤除 往返沪宁将更加省钱

本报讯 近日,从有关部门获悉,从今年9月16日零时起,312国道沪宁段江戴家门收费站、常州奔牛收费站、苏州望亭收费站、苏州古南收费站4个收费站将停止收费并撤消。

312国道沪宁段最后四个收

站将于本月15日结束收费,这就意味着312国道沪宁段结束了长达近20年的收费历史。对我区广大车主来说,今后来往南京上海将全程无过路费。以小型车计算,单趟走312国道从上海到南京最多可以节省45元过路费。(华斌)

群众有事“动动嘴” 我们主动“跑跑腿”

本报讯 9月8日,安镇交警所接到一条来自无锡市“12345”政府公共服务热线的群众诉求信息,反映的是新华路高架上路灯底座碎裂的问题。

该所接到群众诉求后,立即组织人员前往现场查看,发现在新华路高架右侧路灯处的水泥底座,但此处不属于该所维护管辖范围。为避免群众再次奔波,该所主动联系了相关的负责单位,将问题进行了反

映,同时将情况向群众做出了说明。

据悉,今年以来,该所不断加强作风建设,增强服务群众意识,对“双进”活动、安镇街道“社情民意”等有关群众诉求,都一一认真办理,至今出动150余人次,帮助群众实际困难13起。通过不断努力,使“群众有事‘动动嘴’,我们主动‘跑跑腿’”的工作机制常态化,将每个环节的工作努力做得更接地气,更入人心。(安镇交警)

我区积极推进宗教档案规范化建设

本报讯 为了进一步配合区民宗局做好民族宗教档案的规范化管理,连日来,锡山区档案局指派业务骨干,会同民宗局的相关人员一同通过逐一实地走访的方式联合对辖区内的多家寺庙、基督教等宗教场所的档案工作进行了检查和指导。目前,我区各寺庙、基督教等宗教场所的档案工作已陆续进行规范化管理,部分如东亭基督教堂等已建成二星级档案室,但部分宗教场所的档案管理仍存在思想上缺少重视、缺少专职档案保管人员、缺少专用的档案室等问题。

对此,区档案局积极参与,配合民宗局召集宗教场所负责人开展推进会议,详述档案工作的重要作用,强化管好用好档案的思想意识,并对

进一步做好宗教团体和宗教场所档案工作提出要求:一是以点带面,确保所有宗教团体和宗教场所档案规范。二是坚持长效管理,强化档案基础工作,提高档案资源开发利用水平。三是加强与档案部门的主动对接,特别要加强在建寺庙专业图纸、各类财务、人员档案的收集整理。

各宗教场所负责人纷纷表示:已充分认识到档案工作的重要性,今后一方面将确保硬件到位,安排专门的档案室,实现各宗教场所的档案妥善安全保管;另一方面将确保人员到位。安排专人负责寺庙的档案工作,并且积极参加市、区档案局的各类针对性培训,加强此类人员的培训提升。(档案)

司法局“三个到位”做好 部分社区服刑人员特赦工作

本报讯 为维护社会和谐稳定,锡山区司法局高度重视,积极采取措施,“三个到位”做好部分社区服刑人员特赦工作。

动员部署到位。迅速成立特赦评审委员会,召开特赦工作动员部署会,认真学习领会中央精神和上级文件,准确把握法律政策,研究制定工作预案,明确各级职责要求,确保依法有序高效完成特赦任务。

教育引导到位。组织社区服刑人员开展专题学习教育活动,逐

人填报特赦告知登记表。教育深入细致做好宣传和解释工作,激发社区服刑人员爱国热情,真心拥护特赦决定,调动其改造积极性,确保社区矫正安全稳定。

摸排甄别到位。严格根据四类特赦罪犯的范围、标准,重点对有参战经历和“一老一少”社区服刑人员,逐一反复进行彻底摸排甄别,切实确保信息准、底数清、情况明,确保不错放一人,不漏放一人。(司法)

东港积极做好交通环境整治工作

本报讯 为配合做好东港镇区段环境整治工作及优化人民群众通行环境,东港交管所会同交警、城管对镇区交通秩序及停车秩序加强管控力度,突出重点,形成合力,努力做到“治理一处、巩固一处、辐射一片”的整治效果。

交警、交警、城管形成合力,在镇区段开展联合执法,坚决取缔违法占道停车、占道经营等行为。根据镇区环境实际,按照“定人、定责、定路段”的“三定”原则,对群众反映强烈的东港路、振湖路、红星路、老锡沙

线等主要道路开展集中整治,严厉查处镇区段突出的交通违法行为。

按照“应划尽划、应设尽设”要求,深入摸排道路停车资源,切实加强禁停提示和源头防范。通过近年来统筹规划及目前环境整治工作,划设停车位300余个,有效解决镇区停车难、违章停车问题。通过发放交通安全宣传单、宣传栏张贴警示图片、拉设横幅等形式进行大力宣传,最大限度的争取广大群众的理解、支持和配合,为整治工作奠定了良好的基础。(东港交警)

全覆盖 零遗漏

鹅湖交管所开展行业安全大检查

本报讯 近日,鹅湖交管所按照上级的统一部署,认真开展夏季安全生产专项检查活动,全覆盖、零遗漏为辖区行业管理对象安全生产情况把脉。

此次检查主要针对以下几方面内容:通过查看台账资料、车辆抽检的方式对运输企业进行安全检查。发现2家运输企业安全检查时分管领导带队多,一把手领导带队少,执法人员认真宣传安全生产法,要求企业及时整改;通过检查上岗人员是否持证上岗及查看设备是否在验收合格期,对6家港口企业进行安全检

查。要求企业做好设备维护,注意作业区安全;通过检查消防设施配备、设备安全操作情况对5家三类维修企业进行安全检查。对灭火器配备少的1家维修企业提出了整改意见;对辖区道路桥梁进行巡查,重点检查在建工程的安全防范措施。对3座危桥积极与政府商讨方案;对所有出租房进行了消防安全宣传及隐患排查。发现2家有渗水现象,及时联系工程队修复。重点要求承租者注意罐装煤气瓶的安全使用。

通过以上全方位细致检查,确保了辖区内安全态势稳定。(鹅交)